

Headline	Item Price Hike Not Racial Related		
MediaTitle	Nanyang Siang Pau		
Date	05 Feb 2015	Color	Black/white
Section	National	Circulation	137,000
Page No	A5	Readership	411,000
Language	Chinese	ArticleSize	114 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 864
Frequency	Daily	PR Value	RM 2,591



马哈迪促农长找解决方案 “物价上涨无关种族”

(吉隆坡 4 日讯) 前首相敦马哈迪医生说，国内物价上涨问题无关种族因素，反之是因为令吉汇率下滑所致，使商家的成本增加。

他认为农业及农基工业部长拿督斯里依斯迈沙比里应该找出成本上涨的主因，非发表促“巫裔消费者抵制华商”的言论，以负面方式解决物价上涨问题。

他补充，调涨物价不只是华人商家，巫印商家也这么做，所以不

是种族问题，而是物价问题。

马哈迪今日出席马来西亚森林研究院 (FRIM) 的国家遗产庆祝仪式后，评论依斯迈沙比里发表的言论。

“不应怪罪商家”

他认为，依斯迈沙比里发表有关言论前，可能没有深思熟虑一番，否则不会发表抵制华商的言论。

针对马华视它为种族主义言论时，马哈迪

幽默地回应：“如果把这件事牵扯到种族主义，我也不便发表评论了，因为有人会指我也是种族主义者。”

马哈迪指出，国际原油价格虽走低，交通费为商家的成本之一，但因为所占比率只有 10%，因此，即使油价下跌，商家受惠不大。

“我们不应怪罪商家，反之首先必须控制人口物品，及管制物价和交通费，因为市场无法自我控制。”